Контрольна робота по темі: «Хімічний зв’язок. Будова речовини»
І варіант

1. Ковалентний зв’язок – це зв’язок ,який утворюється за допомогою:

а) спільних електронних пар;                  б) електростатичного притягання йонів;

в) електростатичного притягання негативно заряджених електронів.

    2.  Вкажіть сполуку з йонним зв’язком:

а) CO2 ,             б) HCl  ,                 в)  NaCl

   3. Вкажіть яку кристалічну гратку має амоніак:

а) атомну ;             б) молекулярну ;              в) йонну

  4. Вкажіть які частинки містяться в вузлах йонних кристалічних решіток:

а)атоми ;             б) молекули ;                   в) йони

  5. Який ступінь окиснення в молекулі кисню О2:

а) -2;             б) 0 ;                в) -1

  6. Вкажіть сполуку з ковалентним неполярним зв’язком:

а) H2S ;         б) CaO;              в) N2 

 7.  Вкажіть ступінь окиснення  Натрію в сполуках:

а) -1  ;        б) 0 ;           в) +1

 8. Яку кристалічну гратку має алмаз:

а) молекулярну;             б) атомну;                в) йонну

 9. В якій сполуці ступінь окиснення Хлору +1

а)Cl2O7 ;               б)Cl2O  ;               в) Cl2
10. Який тип зв’язку в речовині  СО2:

а) йонний ;              б) ковалентний неполярний;                   в) ковалентний полярний                                                                                               
11. Яка з електронних формул відповідає йону Сульфуру S-2
а)1s22s22p63s23p6            б) 1s22s22p63s23p2            в)1s22s22p63s23p4
12.Молекулярну полярну кристалічну гратку має:

а)NaCl              б) PH3              в) F2
13. В які й сполуці ступінь окиснення Хрому мінімальний:

а) СrO3            б)K2CrO4            в) CrO

14. Вкажіть елементи, які мають найбільшу схильність до утворення йонного зв’язку:

а) Р  і  Cl  ;            б) Na  і  Сl  ;               в)  Na   і    H

15. Спільні електронні пари в молекулі H 2 S зміщені до:

а) Гідрогену, тому що він більш електронегативний

б) Сульфуру, тому що він більш електронегативний

в) Сульфуру, тому що він менш електронегативний

16. Вкажіть ряд елементів, що розташовані в порядку збільшення електронегативності:

а)S, P, Si                   б) O , S, Se                    в)P, S ,Cl 

 17. Знайдіть відповідність між формулою і ступенем окиснення елемента:

	1.
	+ 2
	А  MnO

	2.
	+5
	Б Mn2O3

	3.
	+7
	В Mn2O5

	4.
	+3
	Г  Mn

	5.
	
	Д KMnO4


18. Розташуйте речовини в порядку збільшення полярності зв’язку:

	1.
	А
	HCl

	2.
	Б
	HBr

	3.
	В
	H2S

	4.
	Г
	HI

	5.
	Д
	HF


19. Яка маса солі утвориться при взаємодії 2,4 г магнію з фосфором?

20.Сірка в сполуці з Флуором проявляє вищий ступінь окиснення. Який об’єм фтору(н.у.)  витратиться на взаємодію з 6, 4 г сірки?

Контрольна робота по темі: «Хімічний зв’язок. Будова речовини»
ІІ варіант

    1.Йонний  зв’язок – це зв’язок ,який утворюється за допомогою:

а) спільних електронних пар;             б) електростатичного притягання йонів;

в) електростатичного притягання позитивно заряджених ядер.

    2.  Вкажіть сполуку з ковалентним неполярним  зв’язком:

а) CO2 ,               б) HCl  ,                      в)  N2
   3. Вкажіть яку кристалічну гратку має натрій хлорид:

а) атомну ;                б) молекулярну ;                   в) йонну

  4. Вкажіть які частинки містяться в вузлах молекулярних кристалічних граток:

а)атоми ;                 б) молекули ;                        в) йони

  5. Який ступінь окиснення  простих речовин:

а) -2;                       б) 0 ;                      в) -1

  6. Вкажіть сполуку з йонним  зв’язком:

а) H2S ;              б) CaСl2;                  в) N2О 

 7.  Вкажіть ступінь окиснення  Кальцію в сполуках:

а) -2  ;                  б) 0 ;                       в) +2

 8. Яку кристалічну гратку має бор:

а) молекулярну;                   б) атомну;                    в) йонну

 9. В якій сполуці ступінь окиснення Брому  +5

а)Br2O7 ;           б)Br2O3  ;                в) Br2O5
10. Який тип зв’язку в речовині  Na2O2:

а) йонний ; б) ковалентний неполярний; в) ковалентний полярний                                                                                              

11. Яка з електронних формул відповідає йону Хлору -   Cl-1  
а)1s22s22p63s23p5              б) 1s22s22p63s23p6                   в)1s22s22p63s2
12.Молекулярну неполярну кристалічну гратку має:

а)NaCl                         б) PH3                          в) О2
13. В які й сполуці ступінь окиснення Мангану  найвищий:

а) Mn2O3                   б)Na2MnO4                     в) Mn2O7
14. Вкажіть елементи, які мають найбільшу схильність до утворення ковалентного зв’язку:

а) Na  і  Cl  ;                     б)Cu   і  Сl  ;                   в)  N  і    H

15. Спільні електронні пари в молекулі HCl зміщені до:

а) Гідрогену, тому що він більш електронегативний

б)Хлору, тому що він менш електронегативний

в) Хлору, тому що він більш електронегативний

16. Вкажіть ряд елементів, що розташовані в порядку зменшення електронегативності:

а)Sі, P, S                    б) As, P, N                       в)I, Br ,Cl 

 17. Знайдіть відповідність між формулою і ступенем окиснення елемента:

	1.
	+5
	А. Cl2O

	2.
	+1
	Б. Cl2O3

	3.
	+7
	В. KClO3

	4.
	+3
	Г. Cl2

	5.
	
	Д.Cl2O7


18. Розташуйте речовини в порядку зменшення полярності зв’язку:

	1.
	А
	СаH2

	2.
	Б
	СаBr2

	3.
	В
	СаS

	4.
	Г
	СаI2

	5.
	Д
	СаF2


19. Яка маса солі утвориться при взаємодії алюмінію з 9,6 г сірки?

20.Фосфор в сполуці з Оксигеном проявляє вищий ступінь окиснення. Який об’єм кисню (н.у.)  витратиться на спалювання з 12,4 фосфору?

Контрольна робота по темі: «Хімічний зв’язок. Будова речовини»
ІІІ  варіант

1.  Ковалентний зв’язок , який утворюється між неметалами з різною електронегативністю називається:

а) ковалентним неполярним;                    б)  йонним;                      в) ковалентним полярним

2.  Вкажіть сполуку з ковалентним полярним зв’язком:

а) SO2 ,                        б) H2  ,                          в)  NaCl

3. Вкажіть яку кристалічну гратку має алмаз:

а) атомну ;                  б) молекулярну ;                     в) йонну

4. Вкажіть які частинки містяться в вузлах атомних кристалічних решіток:

а)атоми ;                      б) молекули ;              в) йони

5. Який ступінь окиснення лужних металів:

а) -2;                          б) 0 ;                       в) +1

6. Вкажіть сполуку з ковалентним полярним зв’язком:

а) H2S ;                     б) Cа3N2;                в) Na2S 
7.  Вкажіть ступінь окиснення  Алюмінію в сполуках:

а) +3  ;                    б) 0 ;                       в) +1
8. Яку кристалічну гратку має нафталін:

а) молекулярну;             б) атомну;                в) йонну

9. В якій сполуці ступінь окиснення Сульфуру +4

а)SO3 ;                   б)H2S  ;                       в) SO2
10. Який тип зв’язку в речовині N2:

а) йонний ;                  б) ковалентний неполярний;                  в) ковалентний полярний 

11. Яка з електронних формул відповідає йону Нітрогену N3-
а)1s22s22p63s23p3                 б) 1s22s22p63s23p2                 в)1s22s22p63s23p6
12.Йонну  кристалічну гратку має:

а)KCl                        б) NH3                             в) OF2
13. В які й сполуці ступінь окиснення Фосфору максимальний:

а) P2O3                       б)H3PO4                         в) Ca3P2
14. Вкажіть елементи, які мають найбільшу схильність до утворення йонного зв’язку:

а) N  і  O  ;                       б) K  і  Сl  ;                       в)  Mg   і    H

15. Спільні електронні пари в молекулі NH3 зміщені до:

а) Гідрогену, тому що він більш електронегативний

б)Нітрогену, тому що він більш електронегативний

в) Гідрогену, тому що він менш електронегативний

16. Вкажіть ряд елементів, що можуть утворювати тільки катіони

а)S, P, Са                     б) O , Сг, Al                          в) Fe, Cu, Ba 

 17. Знайдіть відповідність між формулою і ступенем окиснення елемента:

	1.
	+2
	А. CH4

	2.
	+4
	Б. NH3

	3.
	+1
	В. P2O5

	4.
	+3
	Г. H2S

	5.
	
	Д.  HCl


18. Розташуйте речовини в порядку  збільшення  полярності зв’язку:

	1.
	А
	KCl

	2.
	Б
	NaCl

	3.
	В
	LiCl

	4.
	Г
	RbCl

	5.
	Д
	CsCl


19. Яка маса солі утвориться при взаємодії 8г кальцію з азотом?

20.Карбон в сполуці з Хлором проявляє вищий ступінь окиснення. Який об’єм хлору(н.у.)  витратиться на взаємодію з 6 г вуглецю?
Контрольна робота по темі: «Хімічний зв’язок. Будова речовини».
ІV   варіант

1. Зв’язок , утворений елементами , які різко різняться електронегативністю називається:

а) ковалентний полярний ;                     б) йонний;                       в) ковалентний неполярний

2.  Вкажіть сполуку з йонним зв’язком:

а) SO2 ,                    б) HBr  ,                   в)  BaCl2
3. Вкажіть яку кристалічну гратку має силіцій карбід:

а) атомну ;                    б) молекулярну ;                           в) йонну

4. Вкажіть які частинки містяться в вузлах молекулярних кристалічних решіток:

а)атоми ;                       б) молекули ;                          в) йони

5. Який ступінь окиснення в молекулі кисню O2:

а) -2;                     б) 0 ;                      в) +1

6. Вкажіть сполуку з ковалентним полярним зв’язком:

а) H2O ;    б) BaO;    в) N2O5
7.  Вкажіть ступінь окиснення  Барію в сполуках:

а) -2  ;                  б) 0 ;                       в) +2

8. Яку кристалічну гратку має кухонна сіль – натрій хлорид:

а) молекулярну;                  б) атомну;                            в) йонну

 9. В якій сполуці ступінь окиснення  Нітрогену -3

а)N2O5 ;    б)N2O  ;  в)AlN

10. Який тип зв’язку в речовині  SО3:

а) йонний ;              б) ковалентний неполярний;                 в) ковалентний полярний                                                                   
11. Яка з електронних формул відповідає йону  Na+
а)1s22s22p63s2                         б) 1s22s22p63s1                          в)1s22s22p6
12.Молекулярну полярну кристалічну гратку має:

а)AlCl3                       б) PCl5                          в) O2
13. В якій сполуці ступінь окиснення    Сульфуру    мінімальний:

а) Сr2S3                       б)H2SO4                        в) SO2
14. Вкажіть елементи, які мають найбільшу схильність до утворення йонного зв’язку:

а) C  і  O  ;               б) Ca   і  Сl  ;                 в)  Ca   і    H

15. Спільні електронні пари в молекулі OF2 зміщені до:

а) Оксигену, тому що він більш електронегативний

б) Флуору, тому що він більш електронегативний

в)  Флуору, тому що він менш електронегативний

16. Вкажіть ряд елементів, що  мажуть утворювати тільки негативно заряджені йони:

а)S, P, AL                 б) O , S, Cl               в)Pb, Si ,Cr 
17. Знайдіть відповідність між формулою і ступенем окиснення елемента:

	1.
	- 2
	А. MnCl2

	2.
	-4
	Б. Ca2N3

	3.
	-1
	В. Al4C3

	4.
	-3
	Г.     P

	5.
	
	Д.   ZnS


18. Розташуйте речовини в порядку збільшення полярності зв’язку:

	1.
	А
	H2S

	2.
	Б
	H2O

	3.
	В
	H2Se

	4.
	Г
	H2Po

	5.
	Д
	H2Te


19. Яка маса солі утвориться при взаємодії 41,1 г барію з фосфором?

20.Сірка в сполуці з Гідрогеном проявляє нижчий ступінь окиснення. Який об’єм водню (н.у.)  витратиться на взаємодію з 12,6 г сірки?

